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Communiqué de presse
La direction de la communication
Marseille, lundi 23 juin 2025


La réhabilitation de La Marie 13e annoncée aux locataires

La gouvernance de 13 Habitat s’est rendue à La Marie (Marseille 13e), lundi 23 juin, pour annoncer aux locataires les prochains travaux de réhabilitation prévus dans leur cité. 

Réalisée en 1972 et comptant 480 logements, la cité présente aujourd’hui plusieurs problèmes techniques (infiltrations, moisissures, pannes d’ascenseur, etc.) qui devraient être rapidement résolus avec les travaux envisagés.

À partir de l’automne prochain, les toitures de huit bâtiments vont être rénovées pour rétablir leur étanchéité. Les joints de façade défaillants vont être repris. La VMC (ventilation mécanique contrôlée) va être améliorée dans les bâtiments où elle ne fonctionne pas. Ce qui va, à terme, assainir l’intérieur des logements actuellement dégradés par l’humidité. Les volets qui n’ont pas encore été changés, vont l’être dans les prochains mois. Les cabines de 15 ascenseurs vont être remplacées par des plus légères, ce qui devrait limiter les pannes. Les parties communes de neuf bâtiments sont en cours de décapage pour être modernisées. 

Les quelque 50 locataires ayant participé à cette réunion, sur la place centrale ombragée de la cité, ont été satisfaits par ces annonces. 
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